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Державне підприємство «Інформаційні судові системи» інформує, що Верховною Радою України 31.10.2019 р. прийнято Закон України № 263-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо конфіскації незаконних активів осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, і покарання за набуття таких активів» (далі – Закон).
Цим Законом урегульовано питання щодо забезпечення належного функціонування інституту про визнання необґрунтованими активів осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та їх стягнення в дохід держави, особливості позовного провадження у справах про визнання необґрунтованими активів осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та їх стягнення в дохід держави.
Згідно із Законом внесено зміни до Закону України «Про запобігання корупції» шляхом надання можливості суб’єкту декларування протягом десяти робочих днів надати письмове пояснення за результатами повної перевірки декларації у разі виявлення ознак необґрунтованості активів шляхом подання відповідних доказів; в частині відповідальності за корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення доповнено положеннями згідно яких особа, уповноважена на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, стосовно якої набрало законної сили рішення суду про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави, підлягає звільненню з посади в установленому законом порядку.
Законом також доповнено Кримінальний кодекс України положеннями, що встановлюють кримінальну відповідальність за набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, активів, вартість яких більш ніж на п’ятнадцять тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян перевищує її законні доходи.
Зокрема, згідно доповненої Законом нової статті 368-5 Кримінального кодексу України «Незаконне збагачення»:
«1. Набуття особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, активів, вартість яких більше ніж на шість тисяч п’ятсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян перевищує її законні доходи,-
карається позбавленням волі на строк від п'яти до десяти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.»
Також внесено зміни до Цивільного процесуального кодексу України, згідно з якими справи про визнання активів необґрунтованими та їхнє стягнення в дохід держави розглядає Вищий антикорупційний суд.
З повним текстом Закону можна ознайомитись за наступним посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/263-20.
